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HORARIO: 08H30 — 10H30
VERSION UNO

1) La contrarreciproca de (—|q — p) es:

a) p—yq
b) g—>p
) g—>-p
d —q¢—-p
e) —w—gq

2) Una descomposicion factorial de la expresién algebraica (x2 —5x+6) es:

a) (x—3)(x—2)
b) (x—6)(x+1)
c) (x+3)(x—2)
d) (x—6)(x—1)
e) (x—3)(x+2)
3) Sidos de los dngulos en un tridngulo miden cada uno 55°, la medida del tercer angulo es:
a) 75°
b) 70°
c) 65°
d) 50°
e) 45°

4) Dadalafunciéon f:R > R definida por f(x) =—x?, es VERDAD que:

a) f esinyectiva.

b) f esinversible.

c) f esacotadainferiormente.
d) f espar.

e) [ esperiddica.

5) Elnumero de vértices de un eneagono es igual a:
a)9 b) 11 c)17 d) 19 e) 29
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6)

7)

8)

9)

La forma proposicional equivalente a |:(p - —|q) - —|p:| es:

a) g—>-p
b) pnrgq
) pP—q
d ¢g—p
e} gqvp

En la figura adjunta, E_D//E y ademas A_C=2x, E=3u, ﬁ):x y A_B=x+2,

entonces el valor de x, en u, es:

a) 3 b) 4 c)5 d)6 e)8

Y S

Sea Re=R, la solucién de la inecuacion ‘1—3x| <10 es el intervalo:

11
a) _007?:|
b) [-3,4)
c) —3,2}
73

d)

T I 1
W |~
w
I

Si AZ( 5 3 =2 ) yB=| 1 2 |, lamatriz (AB)T es:

b)(jzj c){ _14119j d)(19 14) e)(—19

14 )
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10) La suma de los veinte primeros términos de la sucesién {k+ Lk-3k-17, } , es:

a) Elxe(—oo,O], [f(x):O]
b) f essobreyectiva.
c) Vxedomf, [f(—x) = f(x)]

d) y=4 noesuna cota superior de f.

e f(2)+/(0)=7(-5)

12) Sea Re=R vy el predicado p(x): LS_ > x25
x=5 x" -

=0, entonces el conjunto de verdad

Ap(x) es un subconjunto del intervalo:

a) (—5,—2} b) (—z,—s] ) (—2,—4} d) (—E,—6J e) (—u,—5]
2 2 2 2 2
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13) Sean los conjuntos Re_ 2{\/5,2.1, n,S} y Rey ={Sen(60°)’tam(45°),log\/E (4)} y el

14)

15)

predicado p(x,y) : (x € @) A (y € Z). El valor de N(Ap(x,y)) es:

a) 2
b) 4
c) 6
d 8
e) 9
Se tiene la grafica de la funcién g :

g (x)

Se definen los conjuntos A=dom g y B=rg g, entonces el conjunto (AF\B) es el

intervalo:

a) [-57)

b) [-5.2)u[4,7)
o [-52)u[4.9)
d) [-5.2)u(4.7]
e [-5.2]u[4.7)

Sean los conjuntos A y B tales que N(A)=3, N(B)=5 y N(AUB)=7, entonces

el nimero de relaciones que se pueden construir de (A— B) en (B— A) es igual a:

a) 27
by 2°
) 2°
d 28
e) 210
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16)

17)

18)

19)

20)

Considerando las restricciones del caso, al simplificar la expresion trigonométrica

M se obtiene:
ZSec(2x)
a) sen(x) b) cos(x) ) tan(x) d) csc(x) e) sec(x)

1

Si A=| 0 -1 e-=xm y B= e 1 O |, entonces la proposicion
0 0 -2 x—-1 -8 -1
A

!
Dado el conjunto Re ={—1,2,3} y los predicados p(x): 2" =4y q(x): 9 22727

, entonces N[A(p(x) - q(x))} , es:

a) 5
b) 4
c 3
d 2
e) 1

Dada la funcién f(x):x2+bx+c y los puntos (1,0) y (0,0) que pertenecen a f,

entonces el vértice de [ es el punto:

NIRRT
2°4 3 2°8 2 2 4

X+y+z = a
Sean Re = Rey =Re_= R y el predicado p(x,y,z): x+2y+bz = b
x+2y+az = a

Identifique la proposicion FALSA:

a) Sia=b=0,elsistema es homogéneo.

b) Si —|(a :b), el sistema tendra solucidn unica.

c) Sia<b,entonces el signo de la variable z es negativa.
d Sia=0y —|(b = 0), el sistema tendra solucién Unica.

e) Si a=b>b,entonces el sistema tiene infinitas soluciones.
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21)

22)

23)

Sean las funciones lineales f(x)zx, g(x)zx—Z, h(x)z—x, m(x)

—x+2,

entonces el valor del perimetro de la regién limitada por estas funciones, en u, es igual a:

a) 242

b) 4
c) 42
d 8

e) 62

Sean f y g dos funciones de variable real tales que:

f(x):{ -x+2, x<I1 y g(x):{ xz, x>2

2x—-1, x>1 4, x<2

La regla de correspondencia de la funcidn compuesta (fog) es:

2_
) (el 2

2x° =1, x>2

—x*+2, x<2

|

9 (fog)(x)_{ —x+2, x22
|
|

7, x<2

2x -1, x>2
7, x<2

—x*+2, x>2
7, x<2

La menor distancia entre la circunferencia C: x°+3)° —2x+4y—11=0 y la recta

L: y=x+4,en u,esiguala:

J2 72 7 V2

2 2
42 b) ———4 o —~=-3 d)3-— 7-2
a) ) > c) 2 ) 5 e)

2
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24) Se tienen cuatro cuadrados, un circulo y un triangulo equilatero. El area de la region

2 .
sombreada, en 1~ , esigual a:

a) 16—27-23
b) 8—7:—\/5
o 16-27-3
d) 16—7-23
&) 16—7-+3

25) El volumen del sélido de revolucién que se genera al rotar la region sombreada alrededor

deleje Y, en u’, esigual a:

y=2

AN D

y=4-2x

335%
2) 335w b) 0 1057 d) 67_7r ) 1057

12 4 4 12 12

PUNTAJES:
Preguntadelalala5=2,01 pts.
Preguntadela6ala 12 = 3,12 pts.
Pregunta dela 13 ala 19 = 4,39 pts.
Pregunta de la 20 a la 25 = 6,23 pts.
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